[bookmark: _GoBack]Регламент отбора
спортсменов и команд С-Петербурга для участия во всероссийских соревнованиях 
по кёрлингу сезона 2018-2019 г.г.

1. Взрослые соревнования

1.1. Дисциплина «кёрлинг-микст»

Кубок России по кёрлингу, дисциплина «микст» 2018 года
Команды, которые участвовали в Чемпионате России-микст 2018 года, сохраняют право на участие в Кубке России-микст 2018 года. Составы команд могут изменяться тренерскими группами, которые формировали команды к Чемпионату России-микст 2018 года. Рейтинг городских команд для участия в Кубке России 2018 года определяется в соответствии с местами, занятыми командами С-Петербурга на Чемпионате России-микст 2018 года.

Чемпионат России по кёрлингу, дисциплина «микст» 2019 года
Команда, ставшая призером Чемпионата России-микст 2018 года, допускается к участию в Чемпионате России-микст 2019 года без какого-либо отбора. Состав данной команды для участия в Чемпионате России-микст 2019 года формируется тренерской группой, в состав команды могут быть внесены любые замены. 
Другие команды для участия в Чемпионате России-микст 2019 года (далее – ЧР-микст-2019) будут определены в следующей последовательности:
· ведущие тренерские группы формируют команды для участия  в ЧР-микст-2019, по одной команде от каждой из трех тренерских групп (далее - ТГ). При этом, ведущими тренерами в данных ТГ являются: ТГ под руководством А.В.Целоусова; ТГ под руководством К.Ю.Задворнова; ТГ под руководством тренеров ШВСМ по ЗВС – И.В.Колесниковой и Д.С.Мельникова;
· далее, дополнительные места для команд С-Петербурга для участия в ЧР-микст-2019 будут разыграны по итогам городского отборочного турнира, который будет проведен в согласованные сроки, начиная с октября 2018 года.
Рейтинг городских команд для участия в ЧР-микст-2019 определяется в соответствии с местами, занятыми командами С-Петербурга на ЧР-микст 2018 года и, далее, по итогам городского отборочного турнира.

 	1.2. Дисциплина «кёрлинг смешанные пары» (микст-дабл)

Кубок России по кёрлингу «смешанные пары» 2018 года
Пары, которые участвовали в Чемпионате России «смешанные пары» 2018 года, сохраняют за собой право участия в Кубке России «смешанные пары» 2018 года. 
В случае, если пара М.Комарова-Д.Горячев будет участвовать (без изменения состава) в Кубке России-микст-дабл-2018 (далее КР-МД-2018), данная пара получает городской рейтинг №1. В случае смены одного из партнеров, пара теряет рейтинг №1. В случае, если пара М.Комарова-Д.Горячев будет участвовать в КР-МД-2018, рейтинги остальных пар города сдвигаются на один рейтинг «вниз». При этом, пара, имеющая худший рейтинг по итогам Чемпионате России-микст-дабл-2018, в розыгрыше КР-МД-2018 участия не принимает.
В случае, если пара М.Комарова-Д.Горячев не будет участвовать в КР-МД-2018, рейтинг пар для участия в данном Кубке определяется в соответствии с местами, занятыми данными парами на Чемпионате России-микст-дабл 2018 года.
Составы пар могут изменяться тренерскими группами, которые выставляли пары на Чемпионат России-микст-дабл 2018 года – тренерская группа получает место для участия в КР-МД-2018 и сама принимаем решение о составе пары. Данное правило не распространяется на пару М.Комарова-Д.Горячев – если один из партнеров не принимает участие в КР-МД-2018, пара теряет все преимущества.

1.3. Чемпионат России по кёрлингу дисциплина «смешанные пары» 2019 года
В случае, если пара М.Комарова-Д.Горячев будет участвовать (без изменения состава) в Чемпионате России «смешанные пары» 2019 года (далее ЧР-МД-2019), данная пара получает городской рейтинг №1. В случае смены одного из партнеров, пара данный рейтинг теряет.
Другие пары для участия в ЧР-МД-2019 будут определены в следующей последовательности:
· ведущие тренерские группы сформирую пары для участия в ЧР-МД-2019 – по одной от каждой из трех тренерских групп (далее - ТГ). При этом, ведущими тренерами в данных ТГ являются: ТГ под руководством А.В.Целоусова; ТГ под руководством К.Ю.Задворнова; ТГ под руководством тренеров ШВСМ по ЗВС – И.В.Колесниковой и Д.С.Мельникова;
· далее, дополнительные места для пар С-Петербурга для участия в ЧР-МД-2019 будут разыграны по итогам городского отборочного турнира, который будет проведен в согласованные сроки, начиная с октября 2018 года.

Рейтинг городских пар для участия в ЧР-МД-2019 определяется в соответствии с местами, занятыми парами С-Петербурга на ЧР-МД 2018 года и, далее, по итогам городского отборочного турнира.
Окончательное решение по количеству пар С-Петербурга для участия в ЧР-МД-2019 может быть принято после утверждения в ФКР системы проведения данного ЧР-МД-2019.
Чемпионат С-Петербурга «смешанные пары» (микст-дабл) 2018 года не является отборочным к ЧР-МД-2019. Пары, которые примут участие в ЧР-МД-2019 без городского отбора, могут принять участие в данном Чемпионате С-Петербурга, но занятые ими места не учитываются при определении городского рейтинга для участия в ЧР-МД-2019 для других пар.

1.4. Всероссийские соревнования по кёрлингу - отборочные соревнования в группу-Б чемпионата России 2019 года (мужские и женские команды)
Мужские и женские команды С-Петербурга для участия во  Всероссийских соревнованиях - отборочных соревнованиях в группу-Б чемпионата России 2019 года, ранее называемые как «Кубок федерации» (далее – ВС-2019) будут определены в следующей последовательности:
· ведущие тренерские группы формируют команды для участия в ВС-2019 - по одной мужской и одной женской команде от каждой из трех тренерских групп (далее - ТГ). Ведущими тренерами в данных ТГ являются: ТГ под руководством А.В.Целоусова; ТГ под руководством К.Ю.Задворнова; ТГ под руководством тренеров ШВСМ по ЗВС – И.В.Колесниковой и Д.С.Мельникова. Рейтинг данных команд для участия в ВС-2019 определяется в соответствии с местами, занятыми командами указанных ТГ во  Всероссийских соревнованиях - отборочных в группу-Б чемпионата России 2018 года.
· далее, дополнительные места для команд С-Петербурга для участия в ВС-2019 будут разыграны по итогам городского отборочного турнира, который будет проведен в согласованные сроки, начиная с октября 2018 года.

 Для участия игроков и команд в городском отборочном турнире к ВС-2019 устанавливаются следующие условия:    
1) тренерами команд, имеющих место в Группе-А чемпионата России 2019 года, объявляется четыре игрока, которые выступят в составе команды на ЧР-2019. Данные игроки не могут принимать участие в городских отборочных соревнованиях для участия в ВС-2019;
2) тренерами команд, которые будут допущены к ВС-2019 без участия в городском отборе, объявляется четыре игрока, которые выступят в составе команды в ВС-2019. Данные игроки не могут принимать участие в городских отборочных соревнованиях для участия в ВС-2019;
3) один игрок из состава команды, которая не прошла городской отбор, может принять участие в составе команды С-Петербурга в Группе-А чемпионата России 2019 года;
4) игроки команд, которые не прошли городской отбор, не могут принимать участие в составе другой команды С-Петербурга в ВС-2019;
5) правило сохранения состава: команда, прошедшая городской отбор, должна сохранить для участия в ВС-2019, как минимум, трех игроков из состава, который участвовал в городском отборе. В случае, если в команде останется менее трех игроков, команда теряет свое место в общем городском рейтинге, а весь список команд понимается на один рейтинг «вверх».
Результаты чемпионата С-Петербурга 2018 года для определения команд для участия в ВС-2019 учитываться не будут.

2. Юношеские и юниорские соревнования

2.1.Всероссийские соревнования до 22 лет «смешанные пары» 2018 года
Три пары для участия в Всероссийских соревнованиях до 22лет «смешанные пары» 2018 года (далее ВС-22-МД-2018) будут определены тремя тренерскими группами, ведущими тренерами в данных ТГ (для данных соревнований) являются: ТГ под руководством А.В.Целоусова; ТГ под руководством Е.А.Косьминой; ТГ под руководством тренеров ШВСМ по ЗВС – И.В.Колесниковой и Д.С.Мельникова;
Рейтинг данных трех городских пар для участия в ВС-22-МД-2018 определяется в соответствии с местами, занятыми парами данных ТГ в ВС-22-МД-2017.
Четвертый городской рейтинг для участия в ВС-22-МД-2018 получает пара, выигравшая Первенство С-Петербурга «смешанные пары» 2018 года. Пятый и последующие рейтинги определяются по местам, занятым парами на данном Первенстве С-Петербурга.

2.2.Первенство России по кёрлингу до 19 лет 2018 года, юноши, девушки
У команд девушек, команда-призер Первенства России до 19 лет 2017 года (скип Маргарян) допускается к Первенству России до 19 лет 2018 года (далее ПР-19) без участия в городском отборе. Команда имеет рейтинг №1 для участия в ПР-19. Условием допуска команды к ПР-19 без отбора, является сохранение состава, который участвовал в Первенстве России до 19 лет 2017 года.
Остальные команды-участники ПР-19 у девушек будут определены по итогам юношеского Первенства С-Петербурга 2018 года, которое будет проведено перед ПР-19. По его итогам, команды, имеющие более высокий рейтинг, получают преимущественное право на участие в ПР-19 и на получение финансирования ГАУ.
У команд юношей все команды-участники ПР-19 будут определены по итогам юношеского Первенства С-Петербурга 2018 года, которое будет проведено перед ПР-19. По его итогам, команды, имеющие более высокий рейтинг, получают преимущественное право на участие в ПР-19 и на получение финансирования ГАУ.
Правило сохранения состава: команда, прошедшая городской отбор, должна сохранить для участия в ПР-19, как минимум, трех игроков из состава, который участвовал в городском отборе. В случае, если в команде останется менее трех, команда теряет свое место в общем городском рейтинге и весь список команд понимается на один рейтинг «вверх».
Правило замены: один игрок из состава команды, не прошедшей городской отбор, может перейти в состав команды, которая будет выступать на ПР-19, за исключением скипа команды.

2.3.Первенство России по кёрлингу до 22 лет 2019 года, юниоры, юниорки
В группе А первенства России до 22 лет 2019 года юниоры, юниорки (далее ПР-22-2019) выступают команды, сохранившие свои места по результатам первенства России до 22 лет 2018 года. Тренерские группы, подготовившие команды, могут вносить изменения в составы команд. Рейтинг городских команд для участия в ПР-22-2019 и для получения финансов ГАУ - в соответствии с местами, занятыми командами в первенстве России до 22 лет 2018 года.
Согласно решения ФКР, у юниоров-мужчин две команды Санкт-Петербурга, выбывшие из группы-А по результатам первенства России до 22 лет 2018 года, могут выступать в группе-Б ПР-22-2019 без отбора. Тренерские группы, подготовившие команды для первенстве России до 22 лет 2018 года, выставляют данные команды в группу-Б ПР-22-2019 и могут вносить изменения в составы данных команд. 
Для других команд юниоров, которые хотели бы также принять участие в группе-Б ПР-22-2019, будет проведен городской отбор.
Команды юниорок-девушек для участия в группе-Б ПР-22-2019  будут определены по итогам городского отборочного турнира - будет проведен в согласованные сроки. 
Устанавливается правило сохранения состава: 
· у юниоров и юниорок игроки из состава команды, выступающей в группе-А ПР-22-2019, не могут принимать участие в городском отборе для участия в группе-Б ПР-22-2019;
· у юниоров - игроки из состава команды, которая допущена к участию в группе-Б ПР-22-2019 без отбора, не могут принимать участие в городском отборе для участия в группе-Б ПР-22-2019. Все составы команд объявляются до начала городского отбора.
Для данного отбора устанавливается также правило замены: один игрок из состава команды, которая не прошла городской отбор, может выступать в составе другой команды С-Петербурга, которая примет участие в группе-Б ПР-22-2019. 
 . 
2.4.Зимняя Спартакиада учащихся 2019 года, юноши, девушки
Состав команд С-Петербурга (юноши, девушки) для участия в соревнованиях по кёрлингу на Зимней Спартакиаде учащихся 2019 года будет определен путем проведения городских отборочных соревнований – в сентябре-октябре 2018 года. В случае, если тренеры команд достигнут договоренности о формировании объединенного состава сборной С-Петербурга, городские отборочные соревнования проводиться не будут.


